

Okončan rapski karneval



MAŠKARANA MLADOST ZASJENILA ZLOTVORA PIŠKANCA

RAB ▶ Zadnji dan rapskog karnevala obilježen je maškaranim skupinama Osnovne i Srednje škole koje su dale poseban, mladenački ugođaj ovom popodnevnom mesopustu, zasjenivši u potpunosti glavnog negativca i zlotvora Juru Piškanca. Sudjelovalo je 14 školskih skupina s 282 učenika, a među maškaranim grupama našla se i grupa udruge Komin zvana »Klinika Komin«. Sudeenje Piškancu je zbog bojazni od kiše preseljeno u Sportsku dvoranu, dok je gastronomska ponuda udruga Komin i ŠRK Dolin, nažalost, isto otkazana, što je umanjilo sam događaj fešte. Tradicionalno se suđenje Juri Piškancu skratilo te se pročitala njegova oporuka.

Okupljanje skupina započelo je na glavnom gradskom trgu, gdje je meštrica Sanja kratkom prozivkom prisutne postavila u dugačku kolonu predvođenu Jurom

Piškancem, koja je zatim uz pratnju limene glazbe krenula prema Sportskoj dvorani. Sve maškarane skupine bile su posebice motivirane i usredotočene na svoje izvedbe jer je organizator za glavnu nagradu finalistima osigurao izlet u Zadar. Žiri je pratio scenske nastupe maškaranih grupa te donio konačnu odluku. U velikoj konkurenciji, nagradu za najbolju maškaranu grupu Osnovne škole osvojila je skupina 5.A razreda »Hrvatski nogometaši i navijačice« s voditeljicom Karmen Pende-Šimičić. Najboljom maškaranom skupinom Srednje škole Markantuna de Dominisa proglašena je skupina »Božji glas«, koju su činili učenici trećeg razreda gimnazije, maškarani u frate i svećenike pod vodstvom razrednika Marka Štokića, kojemu su kardinalska halja i kapa savršeno pristajale. Slavlje se u Sportskoj dvorani nastavilo uz Maju Šuput i grupu Enjoy. (A. M.)



Međunarodni dan materinskog jezika

LOPARSKI PICTONARY PO DOMAĆI

LOPAR ▶ U organizaciji Centra za kulturu Lopar obilježen je, drugu godinu zaredom, Međunarodni dan materinskog jezika. Za tu priliku popularnu i izuzetno zabavnu igru Pictionary prilagodili su rapskoj čakavštini te za učenike 4. razreda područne škole pripremili edukativnu igraonicu »Pictionary po domaći«. Učenici, podijeljeni u dvije ekipe, izvlačili su kartice s pojmovima na čakavštini koje je trebalo nacrtati te u zadanom vremenu iz crteža pogoditi. Iako su neke riječi bile nepoznate, sudionici se mogu pohvaliti bogatim rječnikom i suverenim vladanjem materinskim jezikom. Budući da standard sve više istiskuje čakavštinu iz svakodnevnog govora, sličnim aktivnostima i ubuduće ćemo nastojati pridonijeti njegovanju materinskog jezika, rekla je ravnateljica Centra za kulturu Lopar Tonka Kavran. (A. M.)



OPĆINA PUNAT Dobra vijest za 22 otočne obitelji

Počinje se graditi POS-ov kompleks

Potpis ugovora s APN-om označio je početak realizacije projekta vrijednog 12 milijuna kuna, u sklopu kojega će se na lokaciji iza Područne škole u dva niza izgraditi 10 kuća s 22 stana. Izvođač je GPP Mikić, koji se obvezao kompleks izgraditi u roku od 400 dana



U dva niza izgradit će se 22 stana površina od 50 pa do 140 četvornih metara

Mladen TRINAJSTIĆ

PUNAT ▶ Potpisivanjem Ugovora o međusobnim pravima i obvezama između Agencije za promet nekretninama i Općine Punat, učinjen je novi, veliki korak na putu realizacije projekta koji žitelji Punta i Stare Baške iščekuju već godinama. Stavljanjem svojih potpisa na spomenuti akt, općinski načelnik Marinko Žic i Goran Bradić, direktor APN-a, i formalno su označili početak realizacije projekta gradnje stanova koji će se u tom krčkom lokalnom središtu već tijekom ovog mjeseca početi podizati po modelu društveno poticane stanogradnje. Kako je tijekom jučerašnje prigodne svečanosti upriličene u Maloj sali Narodnog doma u Puntu istaknuo općinski načelnik Marinko Žic, riječ je o 12 milijuna kuna (s PDV-om) vrijednom projektu u sklopu kojeg će svoje stambeno pitanje, na financijski najprihvatljiviji mogući način, riješiti čak 22 obitelji s područja Punta i Stare Baške.

Razliku plaća Općina

Na već formalno-pravno davno »reguliranom« lokalitetu smještenom iza Područne škole Punat, u planovima Općine i APN-a je izgradnja 22 stana koji će se, za razliku od onih u većini drugih hrvatskih gradova i općina, u Puntu već za koji tjedan početi graditi u obliku deset kuća u nizu. Na taj će se način, naglašavaju općinari, najprikladnije uklopiti u tipologiju okolne izgradnje te pritom podsjećati na tradicionalne puntarske kale. Na već provedenom natječaju za izbor

najpovoljnijeg izvođača, za posao vrijedan tek nešto manje od 12 milijuna kuna izborila se otočna građevinska tvrtka GPP »Mikić« čiji bi djealnici, naglasio je Bradić, posao trebali zgotoviti u roku od 400 dana. Budući da je najpovoljnija te u konačnici i prihvaćena ponuda bila za 1,3 milijuna kuna viša od procijenjene vrijednosti, Općinsko vijeće Punta je, želeći izbjeći daljnje prolongiranje ostvarenja tog projekta, prihvatilo da se razlika između zakonom propisanog maksimuma cijene kvadrata u vrijed-

nosti 1.125 eura i stvarne cijene koštanje izgradnje (1.300 eura po četvornom metru) pokrije iz općinskog proračuna. A za to je, sukladno zakonskim odredbama, Općina već osigurala novac. Drugim riječima, izdvajanjima iz općinske kase osigurat će se da buduće vlasnike kupnja novoizgrađenih stanova ne košta više od najvišeg iznosa propisanog mjerodavnom zakonskom regulativom.

Radovi i ljeti

Činjenica je da je gradnja na priobalju značajno sku-

plja od one na kontinentu, a to se posebice odnosi na cijene koje u natjecajnim postupcima postizemo na otocima koji su troškovno najskuplji, primjetio je direktor APN-a zahvalivši, u ime budućih stanara puntarskog POS-ovog kompleksa, predstavnicima Općine na njihovoj spremnosti da financijski »zaokruže« projekt u sklopu kojeg će se u dva niza izgraditi stanovi površina od 50, pa do 110 četvornih metara. Obzirom da ne gradimo stambenu zgradu već »kuće u nizu«, postignuti su i nešto viši kvadratni standardi u odnosu na višestambene građevine koje moraju imati i poprilične površine zajedničkih prostorija, hodnika i stepeništa, dodao je načelnik Žic, najavivši pritom skorajšnje polaganje temeljnog kamena. Predstavnici Općine i APN-a nisu propustili ukazati i na to da će buduće POS-ovo gradilište biti izuzetno od ljetne zabrane izvođenja građevinskih radova što će, osim ubrzanja realizacije projekta, smanjiti i njegove troškove, obzirom da će biti izbjegnuta potreba sezonske konzervacije gradilišta.

Uz načelnika Žica i APN-ova direktora Gorana Bradića, potpisivanju ugovora nazočila je i Bradićeva pomoćnica i voditeljica projekta Josipa Tokić, dok su delegaciju domaćina »ojačali« načelnikov zamjenik Goran Bonifačić te pročelnica Jedinственоg upravnog odjela Nataša Kleković. Predstavnici APN-a i Općine Punat su u završnici njihova jučerašnjeg radnog ali i svečarskog okupljanja stigli obići i razgledati lokaciju na kojoj će uskoro zabrajati građevinska mehanizacija.



Potpisivanje ugovora – načelnik Marinko Žic i direktor APN-a Goran Bradić

Parkirno mjesto za svaki od 22 stana

Svaka od 22 stambene jedinice dobit će svoje parkirno mjesto, od kojih dio u sklopu samog kompleksa, a dio na susjednom javnom parkiralištu o čemu ćemo s lokalnom samoupravom sklopiti zasebni ugovor o pravu korištenja, naglasila je voditeljica projekta Josipa Tokić. Dodaje i da će se u tijeku postupka gradnje sa svakim od 36 zainteresiranih potencijalnih kupaca provesti predviđeni postupci ocjene njihove kreditne sposobnosti. U jednom od dva isprojektrana »niza« bit će mjesto za 12 stanova, od kojih četiri jednoipolsobna, dva dvoipolsobna te šest trosobnih. U drugom nizu gradit će se pak 10 stanova od kojih dva jednoipolsobna, pet trosobnih, dva troipolsobna te jedan četverosobni. Jedan će kompleks imati pristup iz Ulice kralja Zvonimira, dok će se drugom pristupiti iz Ulice Rudera Boškovića.